
Звіт  

про проведення електронних консультацій з громадськістю проєкту 

постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення до деяких постанов 

Кабінету Міністрів України змін з питань забезпечення тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб» 

 
З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та 

їх об’єднань, Фонд державного майна України забезпечив проведення громадського 

обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення до 

деяких постанов Кабінету Міністрів України змін з питань забезпечення 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» (далі-Проєкт) шляхом 

його оприлюднення на офіційному вебсайті Фонду державного майна України. 

Проєкт розроблено з метою врегулювання передачі в оренду державного та 

комунального майна державним та комунальним підприємствам, громадським 

об’єднанням та благодійним організаціям для забезпечення проживання 

внутрішньо переміщених осіб. 

Проєкт розроблено на виконання доручення Прем’єр-міністра України від 

07.01.2025 № 39820/1/1-24 до Закону України від 20 листопада 2024 року  

№ 4080-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо додаткових заходів, 

пов’язаних із забезпеченням внутрішньо переміщених осіб житлом». 

Прийняття Проєкту сприятиме зменшенню негативних наслідків внутрішнього 

переміщення населення, зумовленого збройною агресією проти України, шляхом 

запровадження пільгових умов розрахунку орендної плати за державне майно для 

державних та комунальних підприємств, громадських об’єднань та благодійних 

організацій для забезпечення тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб. 

Зауваження та пропозиції до Проєкту, які очікувались в паперовому вигляді 

за адресою: 01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9, Фонд державного майна 

України, Управління методології орендних відносин Департамент оренди та 

розпорядження державним майном та в електронному вигляді на адресу 

електронної пошти: v.kiiashko@spfu.gov.ua, не надходили. 

 

В. о. директора Департаменту 

оренди та розпорядження  

державним майном                               Сергій ДУЗЬ 
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